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ΘΕΜΑ: ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ Π.Τ. ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ-
ΛΑΚΩΝΙΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2015.

 Μέσα στο 2015, η Δ.Ε. του Π.Τ. Μεσσηνίας-Λακωνίας, συνεδρίασε δεκαέξι 
(16) φορές.  
Τα θέματα ημερήσιας διάταξης που συζητήθηκαν ήταν πάρα πολλά, 
αναλύθηκαν διεξοδικά και ελήφθησαν αποφάσεις προς το καλό του κλάδου και
των συναδέλφων.
-Η Ετήσια Τακτική Συνέλευση του Π.Τ., πραγματοποιήθηκε στις 31 
Ιανουαρίου στην Καλαμάτα.                                                               
Αναπτύχθηκαν και αποφασίστηκαν σοβαρά ζητήματα και θέματα που 
απασχολούν τους συναδέλφους, τόσο επαγγελματικά, όσο και θεσμικά. Έτσι 
λοιπόν, το ανώτερο όργανο του Π.Τ. Μεσσηνίας-Λακωνίας, έπειτα από την 
ομαδοποίηση των προτάσεων και ψηφοφορία επ' αυτών, αποφάσισε:

 Να εγκρίνει ομόφωνα τον Διοικητικό & Οικονομικό Απολογισμό γιά το 
έτος 2014.

 Να εκλέξει την κ.Γκούζου Χρύσα και την κ.Γιατράκου Σταυρούλα ως 
τακτικά μέλη της Τ.Ε.Ε. και τον κ.Χυτούδη Αλέξανδρο ως 
αναπληρωματικό, γιά την διενέργεια των Εκλογών του Π.Σ.Φ.

 Να συνεχιστεί η αγωνιστική διεκδίκηση, όσων αιτημάτων του κλάδου 
δεν έχουν λυθεί ακόμη ικανοποιητικά., που η Τακτική Συνέλευση του 
2014 είχε αποφασίσει. (Κατάργηση του άρθρου 7, κατάργηση Rebate & 
Clowback, τήρηση των συμβατικών υποχρεώσεων του Ε.Ο.Π.Υ.Υ., 
αύξηση της τιμής συνεδρίας του Ε.Ο.Π.Υ.Υ., τουλάχιστον γιά τις κατ' 
οίκον θεραπείες, διεκδίκηση του επιδόματος ανθυγιεινής εργασίας).

 Να διεκδικηθεί η άμεση εξόφληση των ληξιπρόθεσμων οφειλών και το 
10% του Ε.Ο.Π.Υ.Υ των ετών 2012-2013-2014.
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 Να διεκδικηθεί η ψήφιση του νέου Ε.Κ.Π.Υ. και η διαμόρφωση νέων 
συμβάσεων με τον Ε.Ο.Π.Υ.Υ., σύμφωνα με τις προτάσεις του Κ.Δ.Σ.

 Να διεκδικηθεί η καθιέρωση αυτόματου ''κόφτη'' στην έκδοση 
παραπεμπτικών, μετά την υπέρβαση του προυπολογισμού του 
Ε.Ο.Π.Υ.Υ.

 Να διεκδικηθεί η επαναλειτουργία των Δημοσίων Κ.Α.Α., στελεχωμένα
με φυσικοθεραπευτές.

 Να διεκδικηθεί η πρόσληψη φυσικοθεραπευτών στις Δημόσιες Δομές 
και η δημιουργία αντίστοιχων τμημάτων με προιστάμενο 
φυσικοθερπαυτή.

 Να διεκδικηθεί η πρόσληψη φυσικοθεραπευτών στα Ειδικά Σχολεία.

 Να στηρίξει τις αποφάσεις του Κ.Δ.Σ. γιά σθεναρή αντίδραση, απέναντι
στην διαφαινόμενη ισοτιμία πτυχίων των κολλεγίων με τα Τ.Ε.Ι.

 Να εντατικοποιηθούν οι έλεγχοι και οι παρεμβάσεις του Π.Σ.Φ. γιά την 
πάταξη της αντιποίησης του επαγγέλματος, τόσο σε τοπικό όσο και σε 
κεντρικό επίπεδο.                                                                        

 Οι παραπάνω αποφάσεις, μεταφέρθηκαν, τόσο στο Κ.Δ.Σ. του Π.Σ.Φ.-
Ν.Π.Δ.Δ., όσο και στην Γενική Συνέλευση των Αντιπροσώπων, που 
πραγματοποιήθηκε στο Ηράκλειο στις 14-15 Φεβρουαρίου 2015.

 -Η Εξελεκτική Επιτροπή του Π.Τ., συνεδρίασε στις 17 Ιανουαρίου. Έλεγξε 
και ενέκρινε, τα δικαιολογητικά είσπραξης και πληρωμών της οικονομικής 
χρήσης του 2014.

-Το Πειθαρχικό Συμβούλιο του Π.Τ. συνεδρίασε δύο φορές:
 Στις 7 Φεβρουαρίου, όπου αποφάσισε να κινήσει τις νόμιμες 

διαδικασίες, ώστε να ελέγξει τις ανειλικρινείς Υπεύθυνες 
Δηλώσεις, εναντίον του μέλους κ.Γεωργανά Μαρίας, γιά παράβαση 
του Άρθρου 4 παρ.3, του Ν.3599/2007.

 Η Πρόεδρος του Π.Τ. κ.Βακκά Κέλλυ, όρισε τον Γεν.Γραμματέα κ.Πεφάνη 
Γεώργιο ως Εισηγητή του Πειθαρχικού Συμβουλίου, με την υποχρέωση να 
ξεκινήσει Προκαταρκτική Εξέταση, σύμφωνα με το άρθρο 2 του Ν.3599/2007.

 Στις 25 Απριλίου, όπου αφού ο Εισηγητής κατέθεσε το Πόρισμά του
μαζί με όλον τον φάκελο της υπόθεσης, εξετάστηκαν διεξοδικά τα 
στοιχεία της υπόθεσης και κατόπιν συζητήσεως, αποφασίστηκε 
ομόφωνα να τεθεί η υπόθεση στο αρχείο.

 -Το Π.Τ. συνέχισε και το 2015, να χορηγεί στα οικονομικά τακτοποιημένα 
μέλη του, μετά από έλεγχο των παραστατικών από την Δ.Ε., την προβλεπόμενη
από το νόμο Βεβαίωση του Συλλόγου για το Νόμιμο Εργαστήριο 
Φυσικοθεραπείας, με ετήσια ισχύ, στην οποία αναγράφεται υποχρεωτικά ο 
αριθμός μητρώου και η ημερομηνία εγγραφής στο Σύλλογο, του επιστημονικά 



υπεύθυνου του Εργαστηρίου.
Η παραπάνω βεβαίωση αναρτάται στην είσοδο του εργαστηρίου, 
πιστοποιώντας έτσι τη νομιμότητά του.
Δεν χορηγήθηκε δελτίο ταυτότητας, λόγω απόφασης του Κ.Δ.Σ. να παραταθεί
η ισχύς του παλαιού, εξ' αιτίας των Εκλογών του Συλλόγου. 
Στο σημείο αυτό, θα θέλαμε να παρακαλέσουμε τα μέλη, να καταθέτουν 
εγκαίρως τις Υπεύθυνες Δηλώσεις Πραγματικής Άσκησης Επαγγέλματος, 
όπως και τα υπόλοιπα δικαιολογητικά, όπως ο Ν.3599/2007 ορίζει και να είναι 
ιδιαίτερα προσεκτικοί γιά την αληθή δήλωση των στοιχείων τους.
Έγινε πρόταση από το Π.Τ. στο Κ.Δ.Σ., να γίνεται αυτή η διαδικασία ανά 
τριετία, λόγω του υπερβολικού φόρτου εργασίας που συσσωρεύει στα μέλη της
Δ.Ε. και της απροθυμίας πολλών συναδέλφων να ανταποκριθούν σε ετήσια 
βάση, αλλά προς το παρόν ισχύει όπως έχει.

-Διοργανώθηκαν οι εξής εκδηλώσεις:

 Η κοπή της Πρωτοχρονιάτικης πίτας του Π.Τ., στην λήξη της Ετήσιας
Περιφερειακής Συνέλευσης του Π.Τ. στην Καλαμάτα, στις 31 
Ιανουαρίου.

 Οι Εκλογές του Π.Σ.Φ., στις 17 Μαίου. Ήταν η πρώτη φορά που το 
Π.Τ. είχε την ευθύνη γιά το σύνολο της διαδικασίας. Η Δ.Ε. θεωρεί ότι, 
τα όργανα του Π.Τ. (Τ.Ε.Ε. & Δ.Ε.) ανταποκρίθηκαν πλήρως στα 
καθήκοντά τους, με αποτέλεσμα την επιτυχή διοργάνωση των εκλογών. 
Η συμμετοχή των μελών του Π.Τ., ήταν σε ποσοστά, από τις 
υψηλότερες πανελληνίως. Τις εκλογές κάλυψε ο τοπικός έντυπος και 
ηλεκτρονικός Τύπος. Να σημειωθεί ότι, από τις εκλογές προέκυψε 
πενταμελής Διοικούσα Επιτροπή, καθώς τα μέλη του Π.Τ. ξεπέρασαν τα
εκατό (100).

 Ο εορτασμός της Παγκόσμιας Ημέρας Φυσικοθεραπείας, το τριήμερο
11-13 Σεπτεμβρίου. Διοργανώθηκαν τέσσερις εκδηλώσεις, σε 
Καλαμάτα, Σπάρτη, Μολάους και Κυπαρισσία, με σκοπό την 
επικοινωνία με όσο το δυνατόν μεγαλύτερο μέρος του κοινού. Έγινε 
διανομή ενημερωτικού υλικού και συμπλήρωση ερωτηματολογίου και 
Δελτίου Αξιολόγησης, σχετικά με την αποφυγή των πτώσεων ατόμων 
τρίτης ηλικίας. Επίσης εκτελέσθηκαν Δοκιμασίες Πεδίου γιά την 
Αξιολόγηση και εφαρμόστηκαν Ασκήσεις Δύναμης, Ισορροπίας & 
Σταθερότητας, σε άτομα τρίτης ηλικίας. Με την ευκαιρία, διανεμήθηκε 
στο κοινό και λίστα με τους πτυχιούχους φυσικοθεραπευτές, μιά πράξη 
γιά την αντιμετώπιση της αντιποίησης. Υπήρχε και προβολή διαφόρων 
βίντεο με θέματα φυσικοθεραπείας, από οθόνη. Απεστάλησαν 
προσκλήσεις στους τοπικούς Βουλευτές και εκπροσώπους του Τύπου. 
Την Τρίτη 8 Σεπτεμβρίου, παραχωρήθηκε Συνέντευξη Τύπου, ενώ 
έγιναν ανακοινώσεις-Δελτία Τύπου, σε όλα τα τοπικά Μ.Μ.Ε., και οι 
εκδηλώσεις καλύφθηκαν στα ρεπορτάζ των τοπικών εφημερίδων και 
Τηλεοπτικών Σταθμών. Στο σημείο αυτό, να σημειώσουμε την 



απογοητευτική συμμετοχή των συναδέλφων της Μεσσηνίας, η οποία 
στην Καλαμάτα ήταν 12% και στην Κυπαρισσία 20%. Είναι προφανές 
ότι, με την αποχή τους απαξιώνουν τις εκδηλώσεις και πιθανότατα να 
ακυρώσουν ανάλογες στο μέλλον, δεδομένου του υψηλού κόστους που 
αυτές απαιτούν.

 Το Σεμινάριο Ανανηπτών Καρδιοαναπνευστικής Αναζωογόνησης και 
Αυτόματου Εξωτερικού Απινιδωτή, σε συνεργασία με την Ελληνική 
Εταιρεία Καρδιοαναπνευστικής Αναζωογόνησης (Ε.Ε.Κ.Α.Α.), στις 31 
Οκτωβρίου, στην Καλαμάτα. Ήταν η πρώτη επιστημονική εκδήλωση 
που διοργάνωσε το Π.Τ. και η επιτυχία που σημείωσε, μας δίνει κίνητρα
γιά ανάλογες εκδηλώσεις και στο μέλλον, γιά τις οποίες, περιμένουμε 
και τις προτάσεις των μελών του Π.Τ.

-Άλλες δραστηριότητες του Π.Τ.
 Συμπαραστάθηκε στο πένθος του συναδέλφου κ.Δημητριάδη Παύλου, 

γιά τον θάνατο σε τροχαίο της κόρης του.
 Παρενέβη εγγράφως, στους Συλλόγους Πετοσφαίρισης ''Καλαμάτα 80'' 

& ''Α.Ο. Ακρίτας'' και στην Ελληνική Ομοσπονδία Πετοσφαίρισης, 
σχετικά με την χρησιμοποίηση μη πτυχιούχων φυσικοθεραπευτών, 
στους αγώνες των ομάδων τους.

 Ενημέρωσε εργοδότες ιδιωτικών μονάδων υγείας, γιά τις υποχρεώσεις 
των συναδέλφων, βάσει του Ν.3599/2007., οι οποίοι οφείλουν να 
διαθέτουν Άδεια Ασκήσεως Επαγγέλματος και φυσικά να είναι 
εγγεγραμμένοι στον Π.Σ.Φ. Ενημερώσαμε επίσης, τους ίδιους τους 
συναδέλφους (υπαλλήλους και ελεύθερους επαγγελματίες), γιά τις 
υποχρεώσεις τους απέναντι στον Π.Σ.Φ.-Ν.Π.Δ.Δ. (εγγραφή και 
εκπλήρωση των οικονομικών τους υποχρεώσεων). Μέχρι στιγμής, δεν 
ανταποκρίθηκαν όλοι. Το φαινόμενο της ύπαρξης κάποιων συναδέλφων
που δεν είναι εγγεγραμμένοι στον Π.Σ.Φ., όπως και η μη εκπλήρωση 
των υποχρεώσεων από κάποιους εγγεγραμμένους συναδέλφους, 
εμποδίζει τον Σύλλογο να εκπληρώσει τους σκοπούς του και αποτελεί 
ανεπίτρεπτη αδικία απέναντι σε ανέργους συναδέλφους, οι οποίοι 
εκπληρώνουν στο ακέραιο τις υποχρεώσεις τους. Γνωρίζουμε ότι, 
γινόμαστε δυσάρεστοι, αλλά και στο μέλλον, η Δ.Ε. θα επιμείνει σε 
αυτό το ζήτημα.

 Παρενέβη στην Δ/νση του Κ.Α.Α. ''Διάπλαση'', σχετικά με το ζήτημα 
της τροποποίησης των Συμβάσεων των εργαζομένων συναδέλφων. 
Δυστυχώς η ενημέρωση γιά το γεγονός έγινε εκ των υστέρων, με 
αποτέλεσμα να μην υπάρχει δυνατότητα ουσιαστικής παρέμβασης, πέρα
από την τυπική διαμαρτυρία. Το Π.Τ. συμπαραστάθηκε στις 
κινητοποιήσεις των συναδέλφων, γιά την διεκδίκηση των 
δεδουλευμένων τους.

 Παρενέβη κατ' επανάληψη, με έγγραφα προς όλες τις αρμόδιες Αρχές, 
σχετικά με το φαινόμενο της Αντιποίησης Επαγγέλματος. Στις Δ/νσεις 
Υγείας & Πρόνοιας των Π.Ε. Μεσσηνίας & Λακωνίας, στην Γενική 
Δ/νση Δημόσιας Υγείας και Κοιν. Μέριμνας της Περιφέρειας 



Πελοποννήσου,στον Ιατρικό Σύλλογο Λακωνίας, στο Υπουργείο 
Υγείας, στις Αστυνομικές Δ/νσεις Μεσσηνίας & Λακωνίας και στην 
Εισαγγελία Πρωτοδικών Σπάρτης, αποστείλαμε αναφορές-καταγγελίες 
γιά όλα τα περιστατικά αντιποίησης που πληροφορηθήκαμε. Μέλη της 
Δ.Ε., συμμετείχαν τέσσερις φορές σε ελέγχους που πραγματοποιήθηκαν
από τις υπηρεσίες, στην Καλαμάτα, στην Σπάρτη, στους Μολάους, στην
Σκάλα Λακωνίας και στην Μονεμβασία. Το θέμα της αντιποίησης, είναι
μια συνεχής μάχη την οποία η Δ.Ε., με την ενεργό συμμετοχή και 
βοήθεια όλων των μελών του Π.Τ., είναι αποφασισμένοι να δώσουν.

 Παρενέβη εγγράφως, στο Κέντρο Ψυχικής Υγείας Καλαμάτας, σχετικά 
με την εξαίρεση των φυσικοθεραπειών, από τις παρεχόμενες 
γνωματεύσεις του Κέντρου.

 Απευθύνθηκε στους Δήμους Καλαμάτας & Σπάρτης, προτείνοντας την 
προμήθεια και εγκατάσταση Αυτόματων Εξωτερικών Απινιδιστών, με 
αφορμή την διοργάνωση του αντίστοιχου Σεμιναρίου Κ.Α.Α.

 Παρενέβη στον Δ/κτή του Γ.Ν. Καλαμάτας, σχετικά με το ζήτημα της 
συναδέλφου κ.Ντινοπούλου Ελισσάβετ-Καλλιόπης και της Αίτησής της,
γιά αποφυγή βαρειάς εργασίας κατόπιν της 3936/10-03-2015 
Γνωμάτευσης της Πρωτοβάθμιας Υγειονομικής Επιτροπής 
Ν.Μεσσηνίας. Επίσης σχετικά με το ζήτημα της αίτησης μετάταξης της 
συναδέλφου κ.Φαναρά Μαρίας, από Νοσηλεύτρια, σε 
Φυσικοθεραπεύτρια και της απόσπασης του συναδέλφου κ.Βρυώνη 
Αθανάσιου, από το Γ.Ν. Ιωαννίνων.

 Με την καθοδήγηση του Κ.Δ.Σ., συντόνισε τις ενέργειες μεταξύ των 
συναδέλφων, σχετικά με την δικαστική διεκδίκηση του επιδόματος 
ανθυγιεινής εργασίας στις Δημόσιες Δομές.

 Με την καθοδήγηση του Κ.Δ.Σ. επίσης, συντόνισε τις ενέργειες των 
συναδέλφων γιά την Εξώδικη διεκδίκηση των ληξιπρόθεσμων οφειλών 
του Ε.Ο.Π.Υ.Υ.

 Συμμετείχε ενεργά στις απεργιακές κινητοποιήσεις, στις 22 Οκτωβρίου 
των συναδέλφων στις Δημόσιες Δομές και στις 12 Νοεμβρίου των 
Γ.Σ.Ε.Ε.-Α.Δ.Ε.Δ.Υ.

                         Η Δ.Ε. του Π.Τ. ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ-ΛΑΚΩΝΙΑΣ
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